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1000 résztvevő a mezőgazdasági bérmunkások nemzetközi találkozóján  
 
A Mezőgazdasági Bérmunkások Nemzetközi Találkozójára március 2. és 

4. között Jonzac-ban (Charente-Maritime-megye) került sor, mely találkozót 
Trame (Vidéki és Agrár-erőforrások Központja és Hálózata) és a FNASAVPA 
(Mezőgazdasági Bérmunkások Mezőgazdaság-fejlesztési Ismeretterjesztő 
Egyesületeinek Országos Szövetsége) szervezte és a francia Földművelésügyi 
Minisztérium kiemelten támogatta. A francia földművelésügyi miniszter 
Dominique Bussereau nyitotta meg az 1000 résztvevős rendezvényt, melyre a 
világ minden részéről érkeztek résztvevők (Spanyolország, Chile, Dél-Afrika, 
Olaszország, Lengyelország, Csehország és Szlovákia). E találkozó nevezetesen 
arra összpontosított, hogy a bérmunkásokat fogékonyabbakká tegye azokra a 
munkahelyi balesetekkel és megbetegedésekkel kapcsolatos veszélyekre, 
amelyek szakmai kockázatokhoz köthetők.  

 
Forrás: Actuagri, 1747. szám 2007. március 16. 12. oldal (K.I.) 
 
 
A kukorica -intervenció: elnapolt reform 
 

A kukorica intervenciójának megszüntetéséről szóló tervet, amit az 
Európai Bizottság készített elő, s amelyről március 19.-én a Földművelésügyi 
Miniszterek Tanácsának nyilatkoznia kell – elhalasztották. A témával 
kapcsolatos megegyezés hiányában a német elnökség levette ezt a kérdést a 
napirendről. 
 

A német elnökség által kidolgozott legutóbbi megegyezési terv az 
intervenció ideiglenes fenntartását helyezte kilátásba a következő két gazdasági 
évben: 2007/2008-ban és 2008/2009-ben. De a beszállított mennyiségeket 
maximálták: 700 000 tonnában 2007/2008-ra, és 500 000 tonnában 2008/2009-
ra. E tervezet szerint a kukorica intervencióját 2009/2010-ben törölnék el. 
 

Csupán három ország emelt szót az intervenció eltörlése mellett: ezek 
Svédország, Dánia és Anglia voltak. A többiek, mint Franciaország is, 
ellenezték azt. Néhányan nem látják értelmét annak, hogy ilyen változtatásba 
belefogjanak a Közös Agrárpolitika (KAP) felülvizsgálati mérlegének 
elkészítése előtt, aminek 2008.-ban kell megtörténnie. De a Bizottság egy gyors 
döntés mellett érvelt azért, hogy a kukorica-közraktározás készleteinek 
megsokszorozódását az új tagországokban, - különösen Magyarországon –
kerüljék el. 
 
Forrás: Actuagri, n°1747 2007. március 16. 14. oldal (DT) 
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Klíma-változás: Európa mozgósít 
 
A megújuló energiák és főként a bio-üzemanyagok használatának 

érdekében az Európai Unió mozgósít. Az Állam- és Kormányfők Tanácsa, 
amely március 8.-án és 9.-én Brüsszelben ült össze, vállalta a néhány héttel 
korábban ülésező környezetvédelmi miniszterek következtetéseit. 2020.-ig 
Európa arra kötelezi magát, hogy 1990.-hez képest 20%-kal csökkenti az 
üvegházhatást okozó gázok kibocsátását. Mindezt egyoldalúan. Ez a célkitűzés 
akár 30%-os is lehetne, ha más, gazdasági nagyhatalmak -  az olyanok, mint az 
USA, Kína, vagy India - is csatlakoznának ehhez a törekvéshez annak a 
jövőbeni szerződésnek a keretében, mely a 2012.-ben lejáró kyotoi szerződést 
fogja felváltani. 

 
E cél eléréséhez az EU 27 országa abba egyezett meg, hogy a teljes 

energiaellátási csomagban a megújuló energiákból átlag 20%-ot érjenek el mától 
2020.-ig - a mai 7 % részaránnyal szemben. Továbbá eldöntötték azt is, hogy a 
gépjárművek üzemeltetésénél 10%-ban fogják bevonni a bio-üzemanyagokat. 
Brüsszel törekvése az, hogy maximum két fokra korlátozza a klimatikus 
felmelegedést a mától a század végéig. A szakértők úgy vélik, hogy a több mint 
két fokos felmelegedésnek már ellenőrizhetetlen következményei lennének 
(természeti katasztrófák, viharok, cunami, orkánok, szökőárak…) 

 
„Nem csekély a megelégedettségem a felett, hogy sikerült ilyen nagyra 

törő és hiteles célokat kitűznünk”- örvendett Angela Merkel, az Európai Unió 
soros elnöke. A Francia Köztársaság elnöke, Jacques Chirac, aki utolsó 
alkalommal jelent meg Brüsszelben az Európai Tanács ülésén, úgy köszöntötte 
ezt a megállapodást, mint „az európai történelem egyik nagy pillanatát”.  

 
Forrás: Actuagri, 1747. szám, 2007-03-16.  13. oldal (K.N.) 

 
 

A COPA és a COGECA jóváhagyta az Európa Tanács környezetvédelmi 
célkitűzéseit 
 

Az EU Mezőgazdasági Szakmai Szervezeteinek Bizottsága (COPA) és az 
EU Országok Mezőgazdasági Szövetkezeteinek Általános Szövetsége 
(COGECA) - az Európa Tanács 2007. március 7-8.-i ülése alkalmából - 
üdvözölte az EU állam- és a kormányfőinek azon határozatát, hogy 2020.-ig 
20%-kal csökkentik az Unió CO2-kibocsátását, és hogy addigra az Európai Unió 
energiafogyasztásában a megújuló energiaforrások részarányát 20%-ra emelik. 
A COPA és a COGECA kihangsúlyozta, hogy „mezőgazdaságnak és az 
erdészetnek alapvető szerepe van abban”, hogy elérjék ezeket a célkitűzéseket. 
„Azok a gazdák, akik belevetik magukat a bioenergia piacába, nem csupán aktív 
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szerepet játszanak a globális felmelegedés elleni harcban, - és így járulnak 
hozzá az EU energetikai biztonságához, - hanem ezen kívül ők azok, akik munka-
alkalmakat, és kedvező kereskedelmi lehetőségeket teremtenek a vidéki 
övezetekben”- vélték a mezőgazdasági szervezetek. A COPA és a COGECA 
mindemellett azt kérte, hogy a tagállamok - megfelelő politikai intézkedésekkel 
- könnyítsék meg a beruházásokat ebben az ágazatban. 
 
Forrás: Actuagri, 1747. szám, 2007. március 16. 13. oldal. (M.I.) 

 
Bio-üzemanyagok : Egyesült Államok és Brazília  együttműködése 
 

Brazília és az Egyesült Államok március 9.-én - George W. Bush 
amerikai elnök latin-amerikai körútjának keretében - együttműködési 
emlékeztetőt írt alá a bio-üzemanyagokkal kapcsolatban. A két ország az 
együttműködés mellett döntött az exportra kerülő etanol gyártásának és 
értékesítésének ügyében. A Condoleezza Rice amerikai államtitkár, és Celso 
Amorim brazil külügyminiszter között aláírt megállapodás technológiai 
transzfert is tervez az etanol termelésében érdekelt más országok részére, 
valamint műszaki együttműködést a növényi hulladékból előállított, „második 
generációs” bio-üzemanyagokkal kapcsolatban. Mindazonáltal semmit sem 
döntöttek azon brazil kérés tárgyában, amely a brazil bio-üzemanyagok 
amerikai vámilletékének csökkentésével volt kapcsolatban. 
 

Forrás : Actuagri, 1747. szám. 2007. március 16.  13. oldal. (M.E.) 
 
 

EU: a klónozott állatok húsával kapcsolatos vizsgálat 
 
Az Európa Bizottság felkérte - 6 hónapos határidővel - az Európai 

Élelmiszerbiztonsági Hatóságot (EFSA) annak meghatározására, hogy a 
klónozott állatokból származó termékek veszélyt jelentenek-e az egészségre. 
Jelenleg az Európai Unióban csak a kutatási célú állat-klónozás engedélyezett. 
2006. decemberében az Amerikai Élelmiszerügyi Hatóság (FDA) kijelentette, 
hogy a klónozott állati eredetű hús- és tej fogyasztása nem jelent semmilyen 
veszélyt az egészségre, mely kijelentéssel kiváltotta bizonyos egyesületek 
haragját.  

 
Forrás: Actuagri, 1747. szám 2007. március 16. 14. oldal (K.I.) 
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Vaddisznó-gazdálkodás: az FNSEA számára prioritás 
 
   Reims-ben a március 1.-n és 2.-n lezajlott - a „vaddisznó-gazdálkodás 
módozatairól” folytatott - eszmecsere alkalmával, a Gazdálkodók 
Érdekképviseleteinek Országos Szövetsége (FNSEA) emlékeztetett arra, hogy a 
vaddisznó-populációk ellenőrzése az ő elsődleges feladatainak egyike. E 
vaddisznó-populációk ugyanis jelentős károkat okoznak a mezőgazdaságban, 
különösen a termesztett kultúrákban. Nem is beszélve az egészségügyi 
kockázatokról, amiknek ki vannak téve a sertéstelepek, vagy a tejelő 
tehenészetek, amikor ezeket a populációkat olyan betegségek sújtják, mint pl. a 
nagy normandiai erdőségben (Brotonne-ban) a tuberkolózis. 
 
   Általában az FNSEA képviselői a beszélgetés során a vadállomány jobb 
kezeléséért emelték fel szavukat. Nevezetesen a vadászati tervekért és a 
vaddisznó-gazdálkodás terveiért, ami már gyakorlattá vált néhány megyében. Az 
FNSEA állam beavatkozását követeli e populációk elszaporodása esetén. 
 
   Egyszóval az FNSEA felhívja a gazdákat és a vadászokat, hogy úgy 
egyezzenek meg megyei- és helyi szinten, hogy „e populációk gazdálkodási 
politikájának megfelelő eszközeit” találják meg. 
 
Forrás: Actuagri, 1747. szám, 2007. március 16.  11. oldal (V.M.) 
 

Fordításában, szerkesztésében, kiadásában közreműködtek 
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 Döme Tünde (D.T.), Kurucz Ildikó (K.I.),  Kiss Nikoletta (K.N.) és Vad Mónika (V.M.), Móricz Ildikó Eszter  
(M.I.), hallgatók, Magyar Emma, gimn.tanuló 

Szaszkóné Dr.Decsi Kincső (Sz.-né Dr.D.K.) agrármérnök,  
Csepinszky András szakfordító,  

Szerkesztette: Kurucz Ildikó (K.I.) 
A fordítást ellenőrizte: Dr. Csepinszky Béla  (Cs.B)  
Olvasó szerkesztő: Dr Szabó Imre (Sz.I.) 
Informatikai és műszaki szerkesztő: Hudop Gyula 
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